

В Петербурге появилась площадь Лихачева

//Санкт-Петербургские ведомости.-2006.- 28 нояб. (№1131).

В день столетия откроется и памятник. Презентация первого в России научного сайта "Площадь Лихачева" - www.lihachev.ru прошла на днях в Санкт – Петербургском Гуманитарном университете профсоюзов, с которым были связаны последние годы жизни академика.

Он стал первым почетным доктором университета, создал здесь свои знаменитые работы «Петербург в истории русской культуры» и «Декларация прав культуры».

Сайт открыл доступ к сведениям о более чем 1100 публикациях Лихачева и более чем 650 работах о нем. Для удобства пользователей весь материал разбит на рубрики. Скоро на электронной «Площади» появится своя трибуна: под эгидой Российской академии образования на сайте будет открыт педагогический форум для обмена опытом между школьными и вузовскими педагогами.

Сегодня, 28 ноября, в день столетия академика, на территории Санкт-Петербургского Гуманитарного университета профсоюзов пройдет церемония открытия памятника почетному гражданину Санкт - Петербурга Дмитрию Сергеевичу Лихачеву. Автор бронзовой скульптуры - народный художник России, член-корреспондент Российской академии художеств Григорий Ястребенецкий. Бюст отлит на комбинате «Скульптура» Санкт - Петербургского союза художников. Среди 7000 гостей праздника - видные деятели науки, культуры, политики, представители дипкорпуса и ведущих СМИ России, директора и преподаватели петербургских школ, студенты и школьники.